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RM.0002.14.2026 

PROTOKÓŁ Nr XXVI/2026 

XXVI Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn w dniu 30 marca 2026r. 

___________________________________________________________________________ 

Dnia 30 marca 2026r. w sali sesyjnej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn przy ulicy Dworcowej 8, 

odbyła się XXVI Sesja Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. 

Obrady trwały od godziny 15.14 do godziny 20.28. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Arkadiusz Bilski 

2. Szymon Frąckowiak 

3. Tymoteusz Hossa 

4. Beata Jankowiak 

5. Michał Klapczyński 

6. Beata Knopkiewicz 

7. Piotr Kotarski 

8. Marek Kowalski 

9. Przemysław Kubiak 

10. Szymon Nadolny 

11. Mikołaj Stasinski 

12. Honorata Szak 

 

Nieobecni radni:  

 

1. Piotr Hojeński 

2. Jakub Łabędzki 

3. Dawid Pałka 

 

Radni usprawiedliwili swoją nieobecność u Przewodniczącego Rady 

 

Listy obecności stanowią załącznik numer 1 do niniejszego protokołu. 
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1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Marek Kowalski powitał zgromadzonych 

na dwudziestej szóstej sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Przewodniczący powitał Radnych 

Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Następnie powitał Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Szymona 

Matyska, Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Waldemara Biskupskiego, Sekretarz Gminy 

Panią Agnieszkę Piasecką, Skarbnika Gminy Kostrzyn Panią Magdalenę. 

Pan Marek Kowalski powitał również kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych 

gminy Kostrzyn, oraz wszystkich gości zgromadzonych zarówno na sesji jak i tych, którzy śledzą 

obrady sesji za pośrednictwem Internetu. Przewodniczący odczytał informację dotyczące 

Rozporządzenia Ogólnego o Ochronie Danych Osobowych. Pan Marek Kowalski – 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn otworzył obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej 

Gminy Kostrzyn i stwierdził, że w sesji na ogólna liczbę 15 radnych udział bierze – 12 Radnych, 

wobec tego Rada Miejska Gminy Kostrzyn może obradować i podejmować prawomocne 

uchwały.   

2. Przyjęcie porządku obrad 

Odczytanie porządku obrad. Nikt nie wniósł uwag do porządku. 

3. Informacja Burmistrza Gminy Kostrzyn z przebiegu realizacji inwestycji 

„Modernizacja rynku wraz z przebudową centrum miasta” 

W części dotyczącej przebiegu realizacji inwestycji dotyczącej rynku głos zajął Burmistrz 

Szymon Matysek. Następnie poszczególni prelegenci, zaangażowani w projekt modernizacji 

rynku przedstawiali prezentacje odpowiadając na pytania radnych oraz osób zgromadzonych na 

obradach sesji. 

 Głos zabrali : 

Krzysztof Pokorski – Projektant modernizacji rynku 

Aleksandra Kucka –  Architekt modernizacji rynku 

Michal Firlej –  Specjalista do spraw granitu z ramienia projektanta  

Paulina Kiewra  -  przedstawiciel firmy wykonawczej Granity sp. z o.o. Strzegom  

 

Przewodniczący Rady zarządził dziesięciominutową przerwę w obradach sesji. Przerwa trwała od 

16.53 do 17.05.  
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4. Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie miasta i gminy Kostrzyn w 

zakresie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli za rok 2025 

przedstawiona przez Komendanta Policji w Kostrzynie Aspiranta Sztabowego 

Prezentacje dotyczącą stanu bezpieczeństwa na terenie Gminy Kostrzyn w zakresie porządku 

publicznego i bezpieczeństwa obywateli przedstawił Komendant Policji w Kostrzynie Aspirat 

Sztabowy Pan Paweł Otto, następnie odpowiadał na pytania zadawane przez radnych oraz gości 

zgromadzonych na sesji.  

Prezentacja o stanie bezpieczeństwa na terenie miasta i gminy Kostrzyn stanowi                        

załącznik numer 2 do niniejszego protokołu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Przemysław Kubiak 

- Radny Gminy Kostrzyn Piotr Kotarski 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie miasta i gminy Kostrzyn w 

zakresie ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej za rok 2025 

przedstawiona przez Jednostki Ochotniej Straży Pożarnej w Kostrzynie, 

Gułtowach oraz Brzeźnie 

Temat dotyczący bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej 

przedstawił zastępca Naczelnika Pan Jakub Wojtkowiak, następnie odpowiadał na pytania 

zadawane przez radnych oraz gości zadawanych na sesji 

Prezentacja o stanie bezpieczeństwa na terenie miasta i gminy Kostrzyn stanowi                        

załącznik numer 3 do niniejszego protokołu. 

Po skończonej prezentacji zabrał Pan Grzegorz Banaszak – Zastępca Komendanta Ochotniczej 

Straży Pożarnej.  

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 10 minutową przerwę w obradach sesji. Przerwa trwała 

od godziny 18.25-18.35.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej Szymon    

   Frąckowiak 

- Radny Gminy Kostrzyn Piotr Kotarski 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

- Przewodnicząca Komisji skarg, wniosków i petycji Beata Jankowiak 
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Radny Michał Klapczyński opuścił obrady sesji o godzinie 18.40, swoje wyjście usprawiedliwił u 

Przewodniczącego Rady. Ponownie zostało sprawdzone kworum.  

 

6. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Protokół został przyjęty i podpisany.  

7. Przedstawienie i głosowanie projektów uchwał w sprawie: 

1) zmian w Budżecie Gminy Kostrzyn na rok 2026 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Kostrzyn Pani Magdalena Rakszawska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczących komisji stałych               

o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane                             

na posiedzeniach komisji w dniu 23.03.2026r.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

- Skarbnik Gminy Magdalena Rakszawska (Ad Vocem)  

 

 



 

5 
 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Budżecie Gminy Kostrzyn na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 4 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/222/2026 

2) zmian wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Kostrzyn Pani Magdalena Rakszawska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczących komisji stałych               

o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane                            

na posiedzeniach komisji w dniu 23.03.2026r.  

Głosowano w sprawie: 

zmian wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 5 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/223/2026 

3) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy Kostrzyn 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana 

Waldemara Biskupskiego. Przewodniczących komisji stałych o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 

23.03.2026r.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 6 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/224/2026 
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4) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kostrzyn w 2026 roku” 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Panią Dominikę Skrzypczak – Kierownik Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi i Ochrony Środowiska. Przewodniczący Rady, Pan Marek 

Kowalski poprosił Przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane w dniu 23.03.2026r. na posiedzeniu 

komisji.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Kostrzyn w 2026 roku” 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 7 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/225/2026 

5) ustalenia stawki opłaty za ścieki dowożone wozami asenizacyjnymi 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Panią Dominikę Skrzypczak – Kierownik Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi i Ochrony Środowiska. Przewodniczący Rady, Pan Marek 

Kowalski poprosił Przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane w dniu 23.03.2026r. na posiedzeniu 

komisji.  

Głosowano w sprawie: 

ustalenia stawki opłaty za ścieki dowożone wozami asenizacyjnymi 

Wyniki głosowania 
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ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Beata Knopkiewicz, 

Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 8 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/226/2026 

6) wprowadzenia regulaminu korzystania ze stawów i terenów przyległych stanowiących 

własność Gminy Kostrzyn  

Projekt uchwały został przedstawiony przez Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana 

Waldemara Biskupskiego. Przewodniczących komisji stałych o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 

23.03.2026r.  

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę techniczną. Przerwa trwała od 19.17-19.24. 

 

Przewodniczący Rady Marek Kowalski zgłosił poprawkę nad uchwałą dotyczącą zakazu połowu 

ryb w odległości mniejszej niż 50 metrów od budowli i urządzeń hydrotechnicznych. Kwestie 

prawne zostały omówione z mecenasem obecnym na sesji Panem Pawłem Pieczyńskim. 

6.a) głosowanie nad poprawką do uchwały sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania 

ze stawów i terenów przyległych stanowiących własność Gminy Kostrzyn 

Głosowano w sprawie: 

głosowanie nad poprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Marek Kowalski 
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PRZECIW (8) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Piotr Kotarski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Beata Jankowiak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Poprawka nie została przyjęta. Głosowano nad przyjęciem uchwały w pierwotnej wersji. 

6.b) wprowadzenia regulaminu korzystania ze stawów i terenów przyległych stanowiących 

własność Gminy Kostrzyn 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodnicząca Komisji oświaty, kultury, sportu i zdrowia Beata Knopkiewicz 

- Radny Gminy Kostrzyn Arkadiusz Bilski 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

- Radny Gminy Kostrzyn Arkadiusz Bilski 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

- Radny Gminy Kostrzyn Arkadiusz Bilski 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

 

Głosowano w sprawie: 

sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania ze stawów i terenów przyległych stanowiących 

własność Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (1) 

Marek Kowalski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 9 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/227/2026 

7) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w Iwnie, gm. 

Kostrzyn 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Kierownika Wydziału Nieruchomości i Urbanistyki 

Panią Agatę Stoińską. Projekt uchwały został omawiany na komisji w dniu 23.03.2026r. 

opiniowany przez komisję rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w Iwnie, gm. Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 10 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/228/2026 

8) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy 

Zbożowej w Kostrzynie, gm. Kostrzyn. 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Kierownika Wydziału Nieruchomości i Urbanistyki 

Panią Agatę Stoińską. Projekt uchwały został omawiany na komisji w dniu 23.03.2026r. 

opiniowany przez komisję rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej.  
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W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej Szymon 

Frąckowiak 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy Zbożowej w 

Kostrzynie, gm. Kostrzyn. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 11 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/229/2026 

9) przyjęcia sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie za rok 

2025 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dyrektor Marlena Chłopicka. Następnie Przewodnicząca 

komisji oświaty, kultury, sportu i zdrowia omówiła wyniki glosowania, które były omawiane na 

posiedzeniu w dniu 23.03.2026r.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie za rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
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Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 12 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/230/2026 

10) przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny w Gminie 

Kostrzyn w roku 2025 wraz z przedstawieniem potrzeb związanych z realizacją zadań 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dyrektor Marlena Chłopicka. Następnie Przewodnicząca 

komisji oświaty, kultury, sportu i zdrowia omówiła wyniki glosowania, które były omawiane na 

posiedzeniu w dniu 23.03.2026r.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Kostrzyn w 

roku 2025 wraz z przedstawieniem potrzeb związanych z realizacją zadań 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 13 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/231/2026 
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11) nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Siekierkach Wielkich 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Wiceprzewodniczącego komisji oświaty, kultury, 

sportu i zdrowia Pana Arkadiusza Bilskiego, który odczytał wyniki głosowania nad projektem 

uchwały omawianej w dniu 23.03.2026r.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Siekierkach Wielkich 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tymoteusz Hossa 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 14 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/232/2026 

12) nadania nazw ulic drodze wewnętrznej w Kostrzynie 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Wiceprzewodniczącego komisji oświaty, kultury, 

sportu i zdrowia Pana Arkadiusza Bilskiego, który odczytał wyniki głosowania nad projektem 

uchwały omawianej w dniu 23.03.2026r.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw ulic drodze wewnętrznej w Kostrzynie 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
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Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 15 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/233/2026 

13) pozostawienia bez rozpoznania anonimowej skargi mieszkańców na Burmistrza Gminy 

Kostrzyn oraz kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Przemysław Kubiak 

Głosowano w sprawie: 

pozostawienia bez rozpoznania anonimowej skargi mieszkańców na Burmistrza Gminy Kostrzyn 

oraz kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tymoteusz Hossa, Honorata Szak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 16 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXVI/234/2026 
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14) przekazania do rozpatrzenia Burmistrzowi Gminy Kostrzyn skargi mieszkańców na 

Sekretarza Gminy Kostrzyn 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

Głosowano w sprawie: 

przekazania do rozpatrzenia Burmistrzowi Gminy Kostrzyn skargi mieszkańców na Sekretarza 

Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tymoteusz Hossa 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 17 do niniejszego protokołu  Uchwała nr XXVI/235/2026 

15) pozostawienia bez rozpoznania anonimowej skargi obywatelskiej na Burmistrza Gminy 

Kostrzyn oraz kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

Głosowano w sprawie: 

pozostawienia bez rozpoznania anonimowej skargi obywatelskiej na Burmistrza Gminy Kostrzyn 

oraz kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Kostrzynie 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tymoteusz Hossa 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 18 do niniejszego protokołu  Uchwała nr XXVI/236/2026 

16) przekazania do rozpatrzenia Burmistrzowi Gminy Kostrzyn skargi obywatelskiej na 

Sekretarza Gminy Kostrzyn. 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

Głosowano w sprawie: 

przekazania do rozpatrzenia Burmistrzowi Gminy Kostrzyn skargi obywatelskiej na Sekretarza 

Gminy Kostrzyn. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, 

Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tymoteusz Hossa 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 19 do niniejszego protokołu  Uchwała nr XXVI/237/2026 
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17) przedłużenia terminu na rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Gminy 

Kostrzyn z dnia 27 lutego 2026 r. 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu na rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Gminy Kostrzyn z dnia 27 

lutego 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Szymon Frąckowiak, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Arkadiusz Bilski, Tymoteusz Hossa 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 20 do niniejszego protokołu  Uchwała nr XXVI/238/2026 

18) przeprowadzenia konsultacji społecznych w zakresie zmiany nazwy Sołectwa Strumiany 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała jest rekomendacją dla Rady Miejskiej o podjęcie uchwały w przedmiotowym temacie.  

Głosowano w sprawie: 

przeprowadzenia konsultacji społecznych w zakresie zmiany nazwy Sołectwa Strumiany 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
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Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Piotr Kotarski, 

Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Piotr Hojeński, Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 21 do niniejszego protokołu  Uchwała nr XXVI/239/2026 

8. Informacja Burmistrza Gminy Kostrzyn o działaniach podejmowanych w 

okresie międzysesyjnym 

Zastępca Burmistrza Gminy Kostrzyn Pan Waldemar Biskupski przedstawił działania w okresie 

międzysesyjnym 

 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn o 

działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym 

Pan Marek Kowalski przedstawił działania w okresie międzysesyjnym następnie wypowiedzieli 

się kolejno wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Przemysław Kubiak oraz 

Szymon Nadolny. Przewodniczący poprosił o przedstawienie w okresie międzysesyjnym 

sprawozdań przez przewodniczących oraz wiceprzewodniczących komisji stałych.  

 

 

10. Wnioski i interpelacje Radnych, sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodnicząca komisji, skarg wniosków i petycji Beata Jankowiak – radna złożyła życzenia                      

   z okazji zbliżających się świąt.  

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa – została poruszona kwestia aplikacji. 
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11. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Marek Kowalski zakończył sesję rady           

o godzinie 20.28.  

 

 

       Protokolant                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej 

 /-/Natalia Jabkiewicz                                                                      Gminy  Kostrzyn 

                                                                                               /-/Marek Kowalski 

  

Z utrwalonym przebiegiem sesji Rady Gminy Miejskiej Kostrzyn (zgodnie z art. 20 ustawy z 

dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, Dz. U. z 2024r. poz. 609 i 721) można zapoznać się 

na stronie: 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 

 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady

